Monitor Dell Pro 24

E2425HM
Pokyny k odstraneni

Model: E2425HM

R@ulatornhﬂodel: E2425HMf/ E2425HMt MLTeCh nOlOg ieS




Poznamky, upozornéni a vystrahy

(O POZNAMKA: POZNAMKA uvédi dilezité informace, které vam pomahaji lépe vyuzit vas vyrobek.

/\ UPOZORNENI: UPOZORNENI oznaéuje bud’ potenciélni poskozeni hardwaru nebo ztratu dat a Fika vam, jak se problému
vyhnout.

/N VYSTRAHA: VYSTRAHA oznaéuje potencionalni poskozeni majetku, zranéni osob nebo smrt.

Copyright © 2025 Dell Inc. nebo jeho pridruzené spolecnosti. VSechna prava vyhrazena. Dell Technologies, Dell a dalsi ochranné
znamky jsou ochranné znamky Dell Inc. nebo jeho pfidruzenych spolecnosti. Ostatni ochranné znamky mohou byt ochranné znamky

jejich pfislusnych viastnikd.



Obsah

BezZpeCnostni POKYNY ..........coiiiiiiiiiiiiiiiettee ettt ettt sttt s e sne e s e s sne e s e s s ne e s e s s me e s e s s naeeeeesnnnesassnnn 4
Pred zahajenim prace UVNItF MONIOIU...........uuuriiiiiiiiiirititieeeieeeeeeeeeeeesrneeeeeesseeessnnneasessssssssnnssesssssssssssnssessssssssssnnnsanes 4
Po dokonceni Prace UVNItF MONITOIU ..........cceiiiieiiiiiiiiieeieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeemeeeemseeseesessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssns 4
Demontaz a OPELOVNE SIMONTOVANI......ccccccrrreereeiieeeeerrrrneeeeeeeeeeesesssnneseeeeeessssssssssssesssssssssssssnsssssssssssssssnnnnnes 5
[T oo T (et TN L T T T [ RRRN 5
SEZNAM STOUD ......eeiiiiiiiiiiiiieteet ettt et e st s et e e st s et e st e s sa e s st e e st e s st e s sa e s sat s ate s st e s nbessaesesneessnsesnnne 5
£ o - 1 N 6
OAMIONTOVANT STOJANU ... 6
INSTAIACE STOJAMU ...t 7
=T |1 111 41 8
OdMONTOVANT ZAANTNO KIYTU ..o 8
Instalace zadniho krytu
Sestava $asi......ccccceeeeeiiiiineeeenn.
OdMONTOVANT SESTAVY SASH ..o 11
INSTAIACE SESTAVY SSI ... ivoiieiiie ettt 13
DESKA KIAVESIICE. ........euumrriiiiiiiiiiiiiiiiiietccccnnnetct et saat e s s s s s sasa st e e s s s s s sbas b e e s s s s s bbsb b e e e s sssssbrbaraeees 15
OdmMONtOVANT AESKY KIAVESNICE .........iii it 15
INSTAIACE AESKY KIAVESIICE ... .o 16
(D TE L I o4 1T T N 17
OdMONTOVANT AESKY TOZNTANIT ... 17
INSTAIACE AESKY TOZNTANT ...t 20
T oL Lo s [T e RN 23
OdMONTOVANT NAPAJECT AESKY ...t 23
INSTAIACE NAPAJECT AESKY ... 24
Kontaktovani SpoleCnosti Dell ..............eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseseesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnne 25

Obsah 3



Bezpecnostni pokyny

Nasledujici bezpecnostni smérnice pouzivejte k ochrané vaseho monitoru pred potencionalnim poskozenim a k zajisténi vasi osobni
bezpecnosti. Pokud neni uvedeno jinak, kazda procedura, obsazena v tomto dokumentu predpoklada, Ze jste si precetli bezpecnostni
informace, které byly odeslany s vasim monitorem.

(O POZNAMKA: Pied pouzitim monitoru si piectéte bezpetnostni informace, které byly odeslany s vasim monitorem a vytistény na
vyrobek. Tuto dokumentaci uchovavejte na bezpe¢ném misté pro budouci potfebu.

/N VYSTRAHA: PouZiti nastaveni nebo procedur jinych nez téch, které jsou uvedené v tomto dokumentu, mize mit za nasledek
vystaveni naraztim, elektrickym rizikim a/nebo mechanickym rizikam.

/\ UPOZORNENI: Dlouhodoby téinek poslouchani audia pfi vysoké hlasitosti, prostfednictvim sluchatek (u monitoru, ktery to
podporuje) mizZe zplsobit poskozeni vaseho sluchu.

e Monitor umistéte na pevny povrch a manipulujte s nim opatrné. Obrazovka je kfehka a mUze se poskodit, kdyZ ji upustite nebo
do ni narazite ostrym predmétem.

e  Zajistéte, aby byl monitor elektricky jmenovity, aby mohl fungovat s napajenim AC, dostupnym ve vasem misteé.

e  Monitor udrzujte v pokojové teploté. PFilis chladné nebo teplé prostfedi mize mit nepfiznivy vliv na tekuté krystaly displeje.
e Napdjeci kabel monitoru zapojte do elektrické zasuvky, ktera je pobliz a je pfistupna. Viz Pfipojeni kabell.

e  Monitor nepokladejte na vihky povrch, ani jej nepouzivejte na ném nebo pobliz vody.

e Monitor nevystavujte podminkam, kde jsou velké vibrace nebo silné narazy. Monitor napfiklad nepokladejte dovnitf
zavazadlového prostoru automobilu.

e  Predtim, nez monitor ponechate nepouzivany po delsi dobu, jej odpojte.

e 7 dlvodu zabranéni drazu elektrickym proudem se nepokousejte odmontovat zadné kryty, ani se nedotykejte vnitfni ¢asti
monitoru.

e  Pozorné si prectéte tyto pokyny. Tento dokument si uschovejte pro budouci potfebu. Dodrzujte vSechny vystrahy a pokyny, které
jsou vyznacené na vyrobku.

e  Nekteré monitory je mozné pfipevnit na zed pomoci drzaku VESA, ktery se prodava samostatné. Zajistéte pouziti spravnych
parametr(l VESA, které jsou uvedené v ¢asti pfipevnéni na zed Uzivatelské prirucky.

Ohledné informaci o bezpecnostnich pokynech, se podivejte na dokument Bezpecnost, informace o Zivotnim prostredi a requlatorni
informace (SERI), ktery byl odeslan s vasim monitorem.

Pred zahajenim prace uvnitr monitoru

Kroky

1. Ulozte a zaviete vSechny oteviené soubory a ukoncete vsechny oteviené aplikace.

2. Vypnéte pocitac.

3. Odpojte monitor a vSechna pfipojena zafizeni od elektrickeé sité.

4. 0d pocitace odpojte vSechna pripojena sitova a periferni zafizeni, jako napf. kldvesnici, mys a dokovaci stanici.

/\ UPOZORNENI: Pfi odpojovani sitového kabelu nejdfive odpojte kabel od vaSeho monitoru a potom odpojte kabel od sitového

zafrizeni.

5. Z monitoru vyjméte vSechny karty s médii a opticky disk, jestli tam néjaké mate.

Po dokonceni prace uvnitf monitoru

/\ UPOZORNENI: Ponechani jakychkoli volnych nebo zapadlych Sroubi uvnitf monitoru jej miize vazné poskodit.

Kroky

1. VSechny Srouby zasroubujte zpét na misto a zajistéte, aby zadné Srouby nezdstaly uvnitf monitoru.

Pripojte jakdkoli externi zafizeni, periferni zafizeni nebo kabely, které jste odpojili pfed zahajenim prdce na monitoru.
Jakékoli karty s médii, disky nebo jakékoli jiné ¢asti, které jste vyjmuli pfed zahajenim prace vlozte zpét na misto.

Pripojte monitor a vSechna propojena zarizeni do elektrickych zasuvek.

a > w0 N

Zapnéte monitor.

4 Bezpecnostni pokyny



Demontaz a opetovné smontovani

/\ UPOZORNENI: Informace v této &asti jsou uréené autorizovanym, servisnim technikiim v oblasti EMEA. Dell uzivatelim
zakazuje rozebirat monitor a Zadné poskozeni, zplisobené nepovolenym servisnim zasahem, nebude kryto zarukou.

Doporucené naradi
KFizovy sroubovak #0
KFizovy Sroubovak #2

Nastrény kli¢ 5 mm

Spicata plastova tydinka

Seznam sroubu

(O POZNAMKA: Az budete ze soucésti odsroubovavat Srouby, doporu€ujeme, abyste si poznamenali typ a poc¢et Sroubl a potom je
vloZili do skladovaci nadobky na Srouby. To je proto, aby se zajistilo, Ze znovu nasroubujete spravny pocet a typ Sroubd, az
budete soucdst vracet zpét na plvodni misto.

@O POZNAMKA: N&které pocitace maji magnetické povrchy. Zajistéte, aby Srouby nebyly ponechany pfichycené k témto povrchiim,
az budete soucédst vracet zpét na plvodni misto.

(D POZNAMKA: Barva $roubt se maze ligit podle objednané konfigurace.

Tabulka 1. Seznam Sroubd.

Soucast Typ Sroubu Pocet Obrazek sroubu
Zaveés zadniho krytu M4 x 4.5 2 '
Prostredni ram displeje M3 x 4 9 C?
Sestava Sasi M3 x3 4 ‘?
Deska rozhrani M3 x 6 2 %
Napajeci deska M3 x 6 2 %
Ukostreni napajeci desky M4 x 9 1 ?
Port VGA #4-40x11.8 2 @

Demontaz a opétovné smontovani 5



Stojan

Odmontovani stojanu

Nezbytné predpoklady

1. Dodrzujte proceduru v Pred zahdjenim prace uvniti monitoru.

Kroky
1. Sestavu stojanu zvednéte nahoru, abyste se dostali k uvolfiovacimu tlacitku.

2. Pomoci Sroubovaku stlacte uvolnovaci tlacitko a vytahnéte sestavu stojanu z monitoru.

3. Potom stisknéte pfichytku v doIni ¢asti zakladny stojanu a oddélte zvedaci zafizeni stojanu od zakladny stojanu.

Obrazek 1. Odmontovani stojanu

6 Demontaz a opétovné smontovani



Instalace stojanu

Kroky
1. Vyrovnejte zvedaci zafizeni stojanu a zasunujte jej do zakladny stojanu, dokud nezaklapne na svém miste.

2. Sestavu stojanu posurite na drazky na zadnim krytu displeje a zaklapnéte ji na svém misté.

Obrazek 2. Instalace stojanu

Dalsi kroky
1. Dodrzujte proceduru v Po dokonceni prace uvniti monitoru.

Demontaz a opétovné smontovani



Zadni kryt

Odmontovani zadniho krytu

Nezbytné predpoklady
1. Dodrzujte proceduru v Pred zahajenim prace uvnitf monitoru.

2. Odmontujte stojan.

Kroky
1. VySroubujte dva Srouby (M4 x 4.5), které zajiStuji zadni kryt k sestavé Sasi.
2. Pomoci $picaté plastoveé tycinky vypacte zadni kryt, pocinaje dolnim okrajem monitoru.

3. Zvednéte a oddélte zadni kryt od monitoru.

2X
M4x4.5

OO

Obrazek 3. Odmontovani zadniho krytu

8 Demontaz a opétovné smontovani



Obrazek 4. Odmontovani zadniho krytu

Demontaz a opétovné smontovani



Instalace zadniho krytu

Kroky
1. Vyrovnejte zadni kryt se Sasi a zacvaknéte jej na své misto.

@O POZNAMKA: Vyrovnejte otvory na Srouby na zadnim krytu s otvory na Srouby na sestave Sasi predtim, nez nepatrné
zatlacite na zadnf kryt.

2. Znovu nasroubujte dva Srouby (M4 x 4.5), které zajistuji zadni kryt k monitoru.

V ¥ ¥

2X
M4x4.5

OO0

Obrazek 5. Instalace zadniho krytu

Dalsi kroky
1. Nainstalujte stojan.

2. Dodrzujte proceduru v Po dokon¢eni prace uvnitf monitoru.

10 Demontaz a opétovné smontovani



Sestava sasi

Odmontovani sestavy Sasi

Nezbytné predpoklady
1. Dodrzujte proceduru v Pred zahdjenim prace uvniti monitoru.
2. Odmontujte stojan.

3.  Odmontujte zadni kryt.

Kroky

Vysroubujte ¢tyfi Srouby (M3 x 3), které zajistuji Sasi k panelu displeje.
Odlepte pasek, ktery zajistuje kabel svételné listy k panelu displeje.

Odpojte kabel svételné listy z konektoru na panelu displeje.

Odlepte zapadku a odpojte kabel kldvesnice od konektoru na desce rozhrani.
Odlepte tfi hlinikové folie od kabelu LVDS a sestavy $asi.

Odpojte kabel LVDS z konektoru na panelu displeje.

N o g r»owdhd-=

Odmontujte sestavu Sasi od panelu displeje.

Obrazek 6. Odmontovani sestavy Sasi

Demontaz a opétovné smontovani

11



12

‘ I

Obrazek 7.

Demontaz a opétovné smontovani

Odmontovani sestavy Sasi



Instalace sestavy Sasi

Kroky
1. Pripojte kabel LVDS ke konektoru na panelu displeje.

2. Umistéte sestavu Sasi na panel displeje a zajistéte, aby byl zafez na drzaku Sasi vyrovnany s zebrem v dolni ¢asti prostredniho
ramu displeje.

Nasadte kabel klavesnice na konektor na panelu rozhrani a zavrete zapadku, abyste jej zajistili na misté.
Znovu nasroubuijte Gtyfi Srouby (M3 x 3), které zajistuji sestavu Sasi k panelu displeje.

Prilepte tfi hlinikové félie ke kabelu LVDS a sestave Sasi.

o gk w

Pripojte kabel svételné listy ke konektoru na panelu displeje a pfilepte pasek, ktery jej zajistuje k panelu.

ULLLLLLELDL LU E LA

—t—m e e e o

®
o
)

P q——y

I

@)
@
allf
®
3 ®
C f
[ @
o

Obrazek 8. Instalace sestavy Sasi

Demontaz a opétovné smontovani



Obrazek 9. Instalace sestavy Sasi

Dalsi kroky
1. Nainstalujte zadni kryt.
2. Nainstalujte stojan.

3. Dodrzujte proceduru v Po dokon¢eni prace uvnitf monitoru.

14 Demontaz a opétovné smontovani



Deska klavesnice

Odmontovani desky klavesnice

Nezbytné predpoklady
1. Dodrzujte proceduru v Pred zahdjenim prace uvniti monitoru.
2. Odmontujte stojan.
3.  Odmontujte zadni kryt.
4.

Odmontujte sestavu Sasi.

Kroky
1. Odlepte pasek od dolni ¢asti, uprostifed monitoru.
2. Odmontujte desku kldvesnice od otvoru na prostfednim ramu displeje.

3. Odlepte kabel klavesnice od stinéni panelu.

Obrazek 10. Odmontovani desky klavesnice

Demontaz a opétovné smontovani

15



Instalace desky klavesnice

Kroky
1. Vyrovnejte desku klavesnice a polozte ji na prostredni ram displeje.
2. Prilepte kabel klavesnice ke stinéni panelu.

3. Odlepte pasek od dolni ¢asti, uprostfed monitoru.

Obrazek 11 Instalace desky klavesnice

DalSi kroky

1. Nainstalujte sestavu Sasi.
2. Nainstalujte zadni kryt.

3. Nainstalujte stojan.
4

Dodrzujte proceduru v Po dokonceni prace uvnitf monitoru.

16 Demontaz a opétovné smontovani



Deska rozhrani

Odmontovani desky rozhrani

Nezbytné predpoklady

1. Dodrzujte proceduru v Pred zahdjenim prace uvniti monitoru.

2. Odmontujte stojan.

3.  Odmontujte zadni kryt.

4. Odmontujte sestavu Sasi.

5. Odmontujte desku klavesnice.

Kroky

1. Odmontujte dva imbusové Srouby od portu VGA.

2. Odmontujte Mylar od sestavy Sasi.

3. Vysroubujte ¢tyfi Srouby (M3 x 6), které zajistuji desku rozhrani a napajeci desku k sestavé sasi
4. Vysroubujte Sroub (M4 x 9), ktery zajistuje napajeci desku k sestavé Sasi.
5. Odmontujte desku rozhrani a napdjeci desku ven od sestavy Sasi.

6. Odpojte napajeci kabel z konektoru na desce rozhrani.

7. Odpojte kabel LVDS z konektoru na desce rozhrani.

i@i
2X
#4-40x11.8

Obrazek 12. Odmontovani desky rozhrani

Demontaz a opétovné smontovani

17



M4x9

M3x6

i desky rozhrani

ani

Odmontov

Obrazek 13.

é smontovani

étovn

a4z a opé

Demont

18



Obrazek 14. Odmontovani desky rozhrani

Demontaz a opétovné smontovani

19



Instalace desky rozhrani

Kroky

1. Pripojte kabely LVDS ke konektoru na desce rozhrani.

2. Pripojte napajeci kabel ke konektoru na desce rozhrani.

3. Vyrovnejte desku rozhrani a napajeci desku a polozte je na Sasi.

4. Znovu nasroubuijte ¢tyri Srouby (M3 x 6), abyste zajistili desku rozhrani a napdjeci desku k sestavé Sasi.
5. Znovu nasroubujte Sroub (M4 x 9), abyste zajistili napajeci desku k sestavé Sasi.

6. Pripevnéte Mylar k sestave Sasi.

7. Znovu nasroubujte dva imbusové srouby, abyste zajistili port VGA.

20

Obrazek 15. Instalace desky rozhrani

Demontaz a opétovné smontovani



1x

4x

M3x6

Instalace desky rozhrani

Obrazek 16.

21

ani

4z a opétovné smontova

Demont



Eﬁi
2X
#4-40x11.8

Obrazek 17. Instalace desky rozhrani

Dalsi kroky

1. Nainstalujte desku klavesnice.
Nainstalujte sestavu Sasi.
Nainstalujte zadni kryt.

Nainstalujte stojan.

o 0 W N

Dodrzujte proceduru v Po dokonceni prace uvnitf monitoru.

22 Demontaz a opétovné smontovani



Napajeci deska
Odmontovani napajeci desky

Nezbytné predpoklady

Dodrzujte proceduru v Pred zahajenim prace uvniti monitoru.
Odmontujte stojan.

Odmontujte zadni kryt.

Odmontujte sestavu Sasi.

Odmontujte desku klavesnice.

o gk w N~

Odmontujte desku rozhrani.

Kroky

1. Odpojte kabel svételné listy z konektoru na napajeci desce.

Obrazek 18. Odmontovani napajeci desky

Demontaz a opétovné smontovani

23



Instalace napajeci desky

Kroky

1. Pripojte kabel svételné listy ke konektoru na napajeci desce.

Obrazek 19. Instalace napajeci desky

Dalsi kroky

Nainstalujte desku rozhrani.
Nainstalujte desku klavesnice.
Nainstalujte sestavu sasi.
Nainstalujte zadni kryt.

Nainstalujte stojan.

o gk w N~

Dodrzujte proceduru v Po dokonceni prace uvnitf monitoru.

24 Demontaz a opétovné smontovani



Kontaktovani spolecnosti Dell

Ohledné kontaktovani spoleénosti Dell kvili prodeji, technické podpofe nebo problémim se zakaznickymi sluzbami, se podivejte na
www.dell.com/contactdell.
@O POZNAMKA: Dostupnost se lisi podle zemé a vyrobku a nékteré sluzby nemuseji byt dostupné ve vasi zemi.

(D) POZNAMKA: Pokud nemaéte aktivni internetové pripojeni, tak kontaktni informace mdzete najit na vasi fakture za nakup zbozi, v
balicim listu, dafiovém dokladu nebo v katalogu vyrobkU Dell.

Kontaktovani spolecnosti Dell 25


https://www.dell.com/contactdell

	Bezpečnostní pokyny
	Před zahájením práce uvnitř monitoru
	Po dokončení práce uvnitř monitoru

	Demontáž a opětovné smontování
	Doporučené nářadí
	Seznam šroubů
	Stojan
	Odmontování stojanu
	Instalace stojanu

	Zadní kryt
	Odmontování zadního krytu
	Instalace zadního krytu

	Sestava šasi
	Odmontování sestavy šasi
	Instalace sestavy šasi

	Deska klávesnice
	Odmontování desky klávesnice
	Instalace desky klávesnice

	Deska rozhraní
	Odmontování desky rozhraní
	Instalace desky rozhraní

	Napájecí deska
	Odmontování napájecí desky
	Instalace napájecí desky


	Kontaktování společnosti Dell

